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Radiation protection instrumentation - Portable potential alpha energy meter for rapid measurements
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Instrumentation pour la radioprotection - Appareil portatif pour la measure de l'énergie alpha
potentielle pour mesures rapides dans les mines

Strahlenschutzinstrumentierung - Tragbare Meßgeräte für schnelle Messung der potentiellen Alpha-
Energie in Bergwerken
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Předmluva

 

1) IEC (International Electrotechnical Commission - Mezinárodní elektrotechnická komise) je světová
organizace pro normalizaci zahrnující v sobě všechny národní elektrotechnické komise (národní
komitéty IEC). Předmětem činnosti IEC je podporovat mezinárodní spolupráci ve všech otázkách
týkajících se normalizace v elektrotechnice a elektronice. K těmto účelům vedle jiných činností,
vydává IEC mezinárodní normy. Jejich příprava je svěřena technickým komisím. Každý národní komitét
IEC, na daném problému zainteresovaný, se může účastnit přípravných prací. Mezinárodní, vládní a
nevládní organizace spolupracující s IEC, se také účastní této přípravy. IEC úzce spolupracuje s
Mezinárodní organizací pro normalizaci (ISO) ve shodě s podmínkami danými dohodou mezi těmito
organizacemi.

 

2) Oficiální rozhodnutí nebo dohody IEC týkající se technických otázek připravené technickými
komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitéty, vyjadřují v největší
možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

 

3) Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními
komitéty.

 

4) Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly
text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují.
Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno
v národním předpise vyznačen.

 

Tuto normu vypracovala subkomise 45B Přístroje pro ochranu před zářením technické komise IEC TC
45 Přístroje jaderné techniky.

 

Text normy je založen na těchto dokumentech:

 



 

Úplnou informaci o hlasování pro přijetí této normy je možno nalézt ve zprávě o výsledku hlasování ve
výše uvedené tabulce.

 

Příloha A je pouze informativní.

-- Vynechaný text --


